



UDÁLOST MĚSÍCE

MUZEJNÍ NOC POD JEŠTĚDEM 2019

Muzijní noc je společensko-kulturní akce, která má dlouholetou tradici v evropských metropolích. Jejím hlavním cílem je přilákat do muzeí více návštěvníků a ukázat historické sbírky zajímavěji, a to formou nočních prohlídek spojených s doprovodným kulturním programem pro širokou veřejnost.

Česká republika se k nočním prohlídkám muzeí připoila v roce 2004, kdy se po setmění pro návštěvníky poprvé otevřely pověstné brány Národního muzea v Praze. K němu se následně přidala i další česká muzea, což vedlo ke vzniku Festivalu muzejních nocí. Ten letos probíhá od 17. května do 8. června na různých místech v celé republice, včetně Libereckého kraje. Celkem osm institucí připomínajících historii v Podještědí – Liberci, Jablonci nad Nisou a Vratislavicích nad Nisou – se spojilo a společně pořádají Muzejní noc pod Ještědem, která se bude konat 17. května.

Návštěvníci Oblastní galerie Liberec, Severočeského muzea v Liberci, Technického muzea v Liberci, iQLandie, Automuzea a Domu F. Porsche ve Vratislavicích nad Nisou, Domu Schejbalových a Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou se mohou těšit na noční komentované prohlídky, divadelní či hudební vystoupení, tradiční stánkový prodej a občerstvení. V Liberci

v prostoru mezi Severočeským a Technickým muzeem a Oblastní galerií – Lázně je v uzavřeném prostoru připravena velkopláť akce s bohatým programem. Více o ní se dozvíte s rozhovorem s koordinátorkou Muzejní noci pod Ještědem Petrou Kaškovou na straně 3. Vstupné do muzeí je v průběhu festivalu zdarma. iQLandii je možné navštívit za zvýhodněné vstupné.

Stejně jako v minulých ročnících bude pro návštěvníky akce zajištěna kyvadlová doprava historickými autobusy mezi Libercem a Jabloncem nad Nisou se zastávkou ve Vratislavicích nad Nisou.

Konkrétní program jednotlivých institucí je uvedený na facebookové stránce akce: facebook.com/events/2150401328499607/

Text: Květa Štrouá

Foto: program Muzejní noci pod Ještědem startuje již v odpoledních hodinách
Foto: archiv Oblastní galerie v Liberci

01. 04. 2019 00:00

UDÁLOST MĚSÍCE: Muzejní noc pod Ještědem

ROZHOVOR: Petra Kašková

KRAJEM: Rodný dům Ferdinanda Porsche ve Vratislavicích nad Nisou